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Noticias en Latinoameérica




Queridos hermanos en Cristo de Latinoamérica:

 Queremos reiterarles una vez más que la continuidad de este boletín depende del aporte de todos: en primer lugar de sus oraciones, pero también e imperiosamente de sus  testimonios, informes de tareas realizadas, el compartir experiencias apostólicas, avances en el ecumenismo, y todo evento organizado en relación a la VVeD.  

¡Entre todos haremos posible este medio de comunicación y de mutuo apoyo!  
A.L. - Comité editorial
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VASSULA Y LA CDF
¿QUÉ SUCEDE AHORA? 

El diálogo de Vassula con la Congregación para la Doctrina de la Fe se ha iniciado nuevamente.  A raíz de que la carta del Cardenal Levada, Prefecto de la CDF, enviada a todos los Obispos Católicos del mundo (de fecha 25 de enero de 2007), da la impresión de que la carta del Papa (cuando él era Prefecto de la CDF) era imperfecta, cuando en su carta él aceptaba las clarificaciones que Vassula dio a la CDF con respecto a su preocupación por las enseñanzas contenidas en los Mensajes de la VVD, Vassula consideró necesario reabrir el diálogo con la CDF. 

En el libro “El Informe Ratzinger”, hay un capítulo que se titula: “El Concilio a Ser Re-descubierto”, que contiene las siguientes palabras del Cardenal Ratzinger:  “volver a los textos auténticos del Vaticano II” (páginas 31-32). 

El Decreto del Concilio de Vaticano Segundo sobre el Ecumenismo (Unitatis Redintegratio, párrafo 7), dice lo siguiente: 

“En circunstancias especiales, como por ejemplo servicios de oración “por la unidad” y durante encuentros ecuménicos, está permitido, y es en verdad deseable, que los Católicos se puedan unir en oración con sus hermanos separados.  Tales oraciones en comunidad son ciertamente un medio muy efectivo para pedir por la gracia de la unidad, y son una expresión genuina de los lazos que aún ahora unen a los Católicos con sus hermanos separados.  “Porque en donde dos o tres se reúnen en mi nombre, Yo estoy en medio de ellos” (Mateo 18:20) 

Considerando la cita anteriormente mencionada del Decreto del Concilio Vaticano Segundo, se puede comprender por qué Vassula y nosotros en la VVD consideramos la frase en la carta del Cardenal Levada que dice: “Parece inapropiado para los Católicos tomar parte en grupos de oración establecidos por la Sra. Rydén”, completamente en contra de las enseñanzas contenidas en el Decreto del Concilio  Vaticano Segundo que arriba citamos.  Debido a que la enseñanza principal en los Mensajes de la VVD es la unidad de todas las denominaciones Cristianas, la VVD publicó recientemente un libro titulado “Unidad, Virtud de Amor”, que contiene extractos de los Mensajes de la VVD acerca del tema de la unidad Cristiana. 

El propósito de los grupos de oración de la VVD, que son ecuménicos, es orar por la Unidad Cristiana, y la estructura de los grupos de oración de la VVD contiene todas las bases Cristianas para la oración:  la Biblia, el Rosario Católico y el Rosario Ortodoxo, extractos de los Mensajes de la VVD, que son una contemplación de las palabras de la Biblia y de la Tradición Apostólica, las Estaciones de la Cruz y otras oraciones tomadas de las tradiciones Cristianas y de santos. 

En el “Informe Ratzinger”, publicado por Ignatius Press (San Francisco, 1985, páginas 68-69), el Cardenal Ratzinger  dice, con respecto a la aseveración de la CDF sobre la ortodoxia de una espiritualidad en particular, especialmente cuando Obispos le han pedido su guía, “Nos involucramos en un diálogo crítico con el autor.  Primero que nada, le comunicamos nuestra posición, elaborada sobre la base de un examen de su trabajo, con la opinión de diferentes expertos.  El tiene la posibilidad de corregirnos y de decirnos cuando no hemos interpretado correctamente su pensamiento en tal o cual pasaje.  Luego de un intercambio de cartas (y a veces, una serie de conversaciones), le respondemos, dándole una evaluación definitiva y proponiéndole que él presente todas las clarificaciones que emerjan a partir del diálogo, en un artículo apropiado”. 

El procedimiento arriba mencionado fue el que usó la CDF con Vassula, dando como resultado la acción del Cardenal Ratzinger, quien envió una carta desde la CDF a todos los Obispos el 14 de julio de 2004, quienes habían pedido orientación al respecto.  Esta carta establece que “La señora Rydén proporcionó útiles clarificaciones con respecto a su situación matrimonial, así como a algunas dificultades que en la anteriormente mencionada Notificación se sugerían con respecto a sus escritos y su participación en los sacramentos”. 

¿Por qué la CDF no usó este mismo procedimiento dado por el Cardenal Ratzinger en el “Informe Ratzinger” (para evaluación de la ortodoxia de espiritualidades) antes de emitir la carta del 25 de enero de 2007 a los Obispos del mundo, y firmada por el Cardenal Levada?  Tomando en consideración que la actual CDF no realizó este procedimiento, Vassula ha escrito ahora solicitando que se continúe con el diálogo con ella, de manera que ella pueda responder cualquier consulta posterior que ellos deseen hacer.  Ella está lista para aceptar cualquier sugerencia que la CDF desee hacer para ayudar a clarificar en profundidad sus actividades. 

Oremos para que el Espíritu Santo nos guíe para redimir esa situación. 

Padre Tony Sullivan
Publicado en la Revista  LA VERDADERA VIDA EN DIOS
  Enero 2008, Número 5, ISSN 1363-9358   

Testimonios del V Retiro Latinoamericano 
de la VVD
(Camboriú, Brasil, 31 de marzo al 6 de abril de 2008)
En este número del boletín continuamos  compartiendo los testimonios que nos van enviando los participantes del V Retiro. Iniciamos la serie con el grupo del Perú y ahora seguimos con la primera parte de los de Argentina. En el próximo boletín continuaremos con los testimonios recibidos hasta agotarlos. 
Las fotos y los textos han sido editados por razones de espacio pero la versión completa y otras imágenes que nos enviaron se podrán ver en el archivo del grupo vved-latina a medida que los subamos a esta dirección en Internet: 
 
http://ar.groups.yahoo.com/group/vved-latina/ 
Si no quieren volver a recibir el boletín pueden pedir que quitemos su dirección de la lista de envío y cuando lo deseen pueden consultarlo también en el archivo del grupo vved-latina, donde archivamos los boletines ya enviados. 
Testimonios desde Argentina  
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 “Al comenzar el Retiro, la primera charla fue la explicación de la Misa ortodoxa.  Nunca había participado de una Misa ortodoxa.  Esa noche me resultó difícil conciliar el sueño: sentía miedo de que se me cayera la Comunión antes de que esté en mi boca, tampoco estaba segura, porque al ser otra consistencia distinta a nuestra Hostia, mezclada con el vino, me parecía que no me iba a gustar comulgar así…no me convencía demasiado lo de la cucharita (…) me dormí con la convicción de que iba a hacer la Comunión Espiritual y a esperar una Misa católica para comulgar con las especies.  Al día siguiente en la Misa ortodoxa, miré Esa imagen de Jesús, enorme,  con esa frase que me impactó tanto: “Mírame y Sonríeme” y era como si me hablara.  A la hora de comulgar Lorena fue decidida a la fila y encima me mira y me dice: “no puedo fallarLe a Jesús”.  ¡Me sentí tan culpable!!! ¡Y tan tonta!!!  Yo tampoco quería fallarLe a Jesús.   No podía dejar a Jesús esperándome…así que le dije: “voy para agradarTe”.  Grande fue mi sorpresa porque  El terminó agradándome muchísimo más a mí.  Nada de lo que yo había temido tanto, ocurrió, sino todo lo contrario! El Pan con el Vino me resultó particularmente dulce, pero, más aún, sentí una emoción enorme.  Siempre me emociona mucho comulgar; sin embargo ahora parecía más intenso el sentimiento, hasta sentí mucho más fuerte el latido de mi corazón…me daba la sensación de que otros podían oír mis latidos de lo enérgico que sonaba.  Y al mismo tiempo sentía como si Jesús me dijera: “Soy Yo!…Soy Yo Mismo, El Mismo!!!” (…) En la siguiente Misa ortodoxa, unos días más tarde ocurrió que se acabó el Pan Consagrado en el momento de la Comunión. Los sacerdotes católicos no dudaron en ir a buscar las Hostias Consagradas para ser repartidas a quienes les faltaba comulgar.  Yo no noté este hecho, sino que me lo contaron al finalizar la Misa, pero ahora que pienso a la distancia, siento que Jesús nos dijo a todos, a los 200 que estábamos ahí, lo mismo que me pareció sentir en la Primera Misa: “¡Soy Yo!...Soy Yo Mismo, El Mismo!!!” Magali García 
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 “El domingo 30 de marzo era la Fiesta de la Misericordia, además de mi cumpleaños, y estaba ya resignada a que este año no iba a poder participar de la celebración porque me habían dicho que no había ningún santuario o parroquia dedicada en donde se hizo el Retiro. Me encontré con un grupo de la VVeD que hizo una misa especialmente dedicada a esta devoción en un convento carmelita de la zona, donde hay una pintura de una de las madres que reproduce el cuadro que mandó pintar Santa Faustina. Fue una tarde muy hermosa en el convento y lo consideré como un regalo de cumpleaños. También el Señor se acordó de Gustavo que vive en Tucumán y con el cual me comunicó por las intenciones del rosario de los días miércoles. Me había pedido que le consiguiera una imagen grande de Jesús Misericordioso pero quería una especial en que los pies de Jesús están sobre unas nubes. Y le había prometido ir al Santuario a Buenos Aires y si la encontraba se la enviaría. Me fui pensando que a la vuelta tendría que ir al santuario. Al terminar la misa en el convento carmelita, traen una pila de imágenes al pie del altar para bendecir por el sacerdote que nos acompañaba. Y era justo esta imagen que quería esta persona, así que pedí una y me la traje para enviársela. Cuando se lo conté me dijo que estaba preguntándole al Señor cuándo tendría esa imagen. Y se ve que se la mandó con oraciones atrás en portugués. 
Durante el retiro me sorprendió la cantidad de sacerdotes que pastorean el rebaño de la VVeD en Brasil y también me sorprendió la devoción y el compromiso de ellos, su alegría y además su bondad y amabilidad. Lo mismo en el caso de los laicos. La experiencia que me llevó en mi corazón es la participación en la Sagrada Liturgia ortodoxa. También me llevo como recuerdo imborrable cómo nos armonizamos espontáneamente entre los fieles en su mayoría católicos y los sacerdotes que celebraban el rito ortodoxo con los cantos y respuestas durante la liturgia. Cuando volví a Buenos Aires, le dije a mi marido que había tenido el privilegio inmerecido de participar en algo que dentro de unos años tal vez iba a ser lo corriente. También le conté que me sorprendió cómo besan los sacerdotes ortodoxos las ropas litúrgicas que se colocan y la devoción que tienen por todos los objetos que usan. Fue una experiencia especial además cuando el obispo Jeremías rezó el rosario ortodoxo”. A. Cousillas 
 

Si las iglesias son capaces de ir más allá de los obstáculos negativos que las impiden unirse, obstáculos que, según las Escrituras, están en contra del logro de la unidad de fe, amor y adoración entre ellos, Yo seré fiel a Mi promesa de conceder un tiempo de paz en el mundo entero. Esta paz atraerá a todos los seres hacia Mi Cuerpo Místico, cumpliéndose Mis Palabras, que se os dieron a todos vosotros en Mi oración a Dios Padre, cuando imploré: 

"Que sean uno en Nosotros, como Tú estás en Mí y Yo estoy en Ti, a fin de que el mundo pueda creer que fuiste Tú quien Me enviaste". 5 Esta súplica pronunciada por Mis Labios divinos, aún hace eco desde el cielo, cada segundo. 

Las Palabras que entoné significaban que toda la creación debe ser movida hacia una unidad espiritual y no hacia una unidad mediante la firma de un tratado. Para cumplir Mis Palabras, las iglesias deben buscar primero la humildad y el amor, gracias que se pueden obtener por medio del Espíritu Santo y por un gran arrepentimiento. 
                                                                                                                         ( VVD 10.12.01)
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